
€ 64.999,-

Merk:
Prijs: 
Lengte: 
Breedte: 
Bouwjaar: 

Dethleffs
€ 64.999,-
7.4 m
 m
2017

 Bedrijf: 
 Adres: 
 
 Tel : 
 Website: 

Campermakelaar Zuyd
Twentestraat 9 
6137 KC Sittard
046-2340304
www.campermakelaarzuyd.nl

Omschrijving



Basisinformatie

Merk : Dethleffs 

Type : Advantage T 7051 Dbm 

Postcode Standplaats : 6071EG 

Conditie : Gebruikt 

Bouwjaar : 2017 

Lengte (m) : 7.40 

Prijs : 64.999,- 

BTW : Marge 

Specificaties

Breedte (m) : 2.33 

Hoogte (m) : 2.76 

Stahoogte (m) : 1.98 

Max. toelaatbaar gewicht (kg) : 3500 

Aantal bedden : 2 

Gewicht (kg) : 2765 

Aantal slaapplaatsen : 4 

Soort Camper : Halfintegraal 

Motor

Merk motor : Fiat 

Cilinder inhoud : 2300 

Vermogen in kW : 110 

Vermogen in PK : 150 

Brandstof : Diesel 

Transmissie : Automaat 

Stuurbekrachtiging : 

Cruisecontrol : 

Motorairco : 

Kilometerstand : 45784 



Interieur

Vriezer : Vriesvak 

Kookplaat - aantal pitten : 3 

Toilet : Cassettetoilet 

Verwarming : Ring Verwarming 

Koelkast : 

Douche : 

Watertank (Schoon) : 

Watertank (Afval) : 

Boiler : 

Audio installatie : 

Vloerverwarming : 

Winterisolatie : 

Hordeur : 

Raamhor : 

Navigatie : 

Omvormer : 

Raamblindering : 

Exterieur

Wanden : Glad 

Luifel : 

Hagelvast dak : 

Dakluik : 

Buitenlamp : 

GeÃ¯soleerd glas : 

Zonwerend glas : 

Garage : 

Elektrische opstap : 

Elektrische ramen : 

Bestuurdersdeur : 

Soort luifel : Cassette Luifel 

Automatisch levelsysteem : 

Zonnepaneel : 



Indeling

Queensbed : 

Standaard zit : 

Draaibare cabinestoelen : 

Middendinette : 

Middenkeuken : 

Midden toilet : 

Veiligheid

Alarm : 

ABS : 

Airbags : 

Achteruitrij camera : 

Startonderbreker : 

garantie / onderhoud / geschiedenis

Staat van onderhoud : Volledig 



Volledige Omschrijving

Zeer fraaie en perfect onderhouden van 1e eigenaar, Dethleffs Advantage T 7051 DBM half-integraal, op Ducato Multi-jet-2
Light Euro6 2.3 liter 150 pk met automatisch transmissie 6 versn., uitgebreide pakketten (Chassis Pakket, Family Pakket T), 4
zitplaatsen met gordel, 5 zitplaatsen rondom de dinette, 4 slaapplaatsen, ruim 2-pers. Queensbed van 200 x 150 cm, 2-pers
bed op om te bouwen dinette 195 x 150/135 cm, fijne aparte toilet en douche ruimte die ook apart af te scheiden zijn, ruime
hoekkeuken met veel bergruimte, laden en bovenkasten, 3-pits gastoestel en spoelbak met w/k waterkraan, grote xxl
koelkast met AES, elektrische vloerverwarming bij keukenblok, geÃ¯soleerde vuilwatertank, Truma 6 combi, gasdruk regelaar
met Duocontrol en crashsensor, nieuwe Lithiumaccu 150 Ah, 1500 w omvormer, 2x zonnepaneel van 100 Wp elk, E&P
hydraulisch levelsysteem, DAB radio, Garmin campernavigatie met achteruitrij camera, brede toegangsdeur, centrale
vergrendeling op cabine en toegangsdeur, climate control met motor-airco, luxe bekleding en licht interieur, klasse 3
gecertificeerd alarm, banden rondom nieuw 5-2022, distributieset 10-2023, accu 7-2023, jaarlijks onderhoudsbeurten en
vochtmetingen gehad, hagelbestendig dak, houtvrije opbouw, gew. 2765 kg, max 3500 kg, L 740 x B 233 x H 276 cm,
stahoogte 198 cm.

Inclusief 2 st. Shinga Scamper Electrische vouwfietsen incl. accuâ€™s, opladers en 2 st. Ortlieb fietstassen. Precies passend
in de garage!

Deze camper staat ter bezichtiging in de omgeving van Roermond.

Transmissie: Automaat
Vermogen: 150 PK
Euro-klasse: klasse 6
Chassis: Fiat

Maten en gewichten
Breedte: 233 cm.
Totale lengte: 740 cm.
Stahoogte: 198



Volledige Omschrijving

 cm.
Totale hoogte: 276 cm.
Leeg-gewicht: 2.765 kg.
Maximaal gewicht: 3.500 kg.

Slapen
Aantal slaapplaatsen: 4
- 2-persoonsbed: 200 x 150 cm.
- 2-persoonsbed: 195 x 135.150 cm.

Indeling:
Â ZitplaatsenHalve treinzitMiddendinetteZijzitgroepKeukenMiddenkeukenSlapenBed op dinetteVrijstaand
bedSanitairSanitair: Midden-opstellingAccessoires:KeukenBoilerGascomfoor (Aantal pitten:
3)KoelkastLadekastVriesvakSanitairAfvalwatertank (vast)CassettetoiletDoucheSchoonwatertank
(vast)Toilet/WasruimteRadio/TVAntenne-voorbereidingVerwarmingRingverwarmingVloerverwarmingWinterisolatieExterieu
r/InterieurBagageruimteBuitenlampCombicassettesDakluikDakluik grootElektrisch trapjeGarageGarage
achterHagelbestendig dakHordeurHuishoudaccuIndirecte verlichtingLeeslampjesLuifel (Type:
cassetteluifel)PanoramadakVerduistering cabineSlaapcomfortLattenbodemMatras traagschuimTechniek en
veiligheidLaderOmvormerServiceluikZonnepaneel (Aantal: 2 )Onderstel/cabineABSAchteruitrijcameraAirbag(s)Airco op
motorAlarmAudioinstallatieCameraCentr. deurvergr. afstandsb.Climate controlCruisecontrolDAB-radioElektr. bedienbare
ramenElektr. bedienbare spiegelsESPHydraulisch levelsysteemNavigatieSnelheidsbegrenzer-
limiterStartonderbrekerStoel(en) draaibaar (Aantal stoelen: 2)Stuurbekrachtiging'Vertrouwd, Veilig, Verzorgd'Bent u
enthousiast over deze camper en wilt u meer informatie, foto's of een bezichtiging en een proefrit? Neem dan telefonisch of
via mail contact op met Jeroen Last.Vanzelfsprekend is iedere camper gecheckt, inclusief een vochtmeting en
kenteken-check. In overleg kunt u voor eigen rekening een onafhankelijke camperkeuring (laten) uitvoeren.Omdat deze
camper bij ons in verkoopbemiddeling


